鹏都农牧股份有限公司 关于完成注册地址工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

鹏都农牧股份有限公司(以下简称"鹏都农牧"或"公司")分别于 2020 年12月8日、2020年12月25日召开第七届董事会第六次会议、2020年第五次 临时股东大会议审议通过了《关于拟变更公司注册地址及修改〈公司章程〉的议 案》。根据公司目前的业务实际情况和战略目标的需求,充分利用长沙高新开发 区的区位优势,公司对公司注册地址进行变更。具体详见公司于 2020 年 12 月 10 日披露在《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》、《上海证券报》 及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于拟变更公司注册地址及修改〈公 司章程〉的公告》(公告编号:2020-077)。

近日,公司完成了上述事项的工商变更登记手续,并取得了长沙市市场监督 管理局换发的《营业执照》。

一、本次变更的主要事项

变更项目	变更前	变更后
注册地址	怀化市鹤城区鸭嘴岩工业园 3 栋	长沙高新开发区岳麓西大道 1698
		号长沙高新区麓谷科技创新创业
		园 B3 栋 9 楼 927 房

二、本次取得《营业执照》基本信息如下:

统一社会信用代码: 914312001888896722

名称: 鹏都农牧股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 葛俊杰

注册资本: 637426.1088 万人民币

成立日期: 1997年01月21日

营业期限:长期

住所:长沙高新开发区岳麓西大道 1698 号长沙高新区麓谷科技创新创业园 B3 栋 9 楼 927 房

经营范围:农产品进出口贸易;农产品贸易咨询服务;农副产品、禽畜产品、粮油、皮革、种畜禽苗、饲料添加剂、乳制品、化工产品(不含危险品及监控化学品)的销售;预包装食品、化肥、饲料、种子、农作物的加工及销售;牲畜养殖加工及相关技术咨询服务;农作物种植;农业机械租赁;自有场地租赁;道路运输代理;货物配载信息服务;仓储、装卸、搬运服务;电子商务;商务信息咨询;从事货物及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

鹏都农牧股份有限公司董事会 2021年1月30日